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ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 27 (vinte sete) de Março do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Presentes todos os 

Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome de Deus e da 

democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação a ata foi declarada 

aprovada. Em seguida o Senhor Presidente Cicero Porfirio concedeu um 

espaço para o jovem Lucas de Cariutaba para fazer a explanação do Projeto 

do início do campeonato daquela localidade, onde Lucas falou da importância 

do Projeto também pedindo apoio a todos os Vereadores. Em seguida todos os 

Vereadores fizeram seus argumentos e também se colaram a disposição dele 

para apoiá-lo. Na ordem do dia, a servidora Yanna, Técnica Legislativa fez a 

leitura do sumário de Leitura do expediente do Projeto de Resolução Nº 

001/2019, que acrescenta o parágrafo 5º do Art. 183 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Farias Brito, estabelecendo prazo para o pedido de vista. 

De autoria do Vereador Chico da Betânia. Requerimento Nº 001/2019, Requer 

que seja enviado ofício ao Prefeito solicitando a retirada das lombadas da Rua 

José Liberalino Duarte, ainda, que seja realizado o estudo para a implantação 

de um semáforo no local. No expediente do dia o Vereador Chico da Betânia, 

que saudou a todos iniciou solicitando a Secretaria de saúde, se possível, 
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esclarecesse a questão de recurso. Falou que esteve no CREO, onde organiza 

o setor de fisioterapia, e que levou seu pai que há alguns meses atrás o médico 

achou por bem solicitar que ele faça fisioterapia e tinha que passar por uma 

triagem que demorou dias e eles foram bem atendidos. Queria parabenizar 

aquele setor pelo atendimento. Mas queria pedir a solicitação de mais um 

profissional na área de fisioterapia para suprir melhor a necessidade da 

população. Parabenizou o jovem Ryan por ser vice campeão de Muay Thay na 

Tailândia. Falou com relação as estradas que, devido às chuvas, estão muito 

danificadas e tomou conhecimento que já começou dar uma melhorada, mas 

disse ao Secretário de transportes, que por sinal é muito preocupado com o 

bem estar, mais que a pessoa que trabalha na patrol, precisava de um 

acompanhamento, porque não é só entupir os buracos, e sim escoar as águas, 

e que o Secretário olhe com bons olhos para que possa melhorar mais ainda 

as estradas. A Vereadora Preta, que saudou a todos, iniciou parabenizando 

Ryan pela sua grande conquista, e também o homenageou pela sua coragem. 

Também falou que poderiam convidar Ryan aqui nesta casa Legislativa para 

fazer uma homenagem a ele. O Vereador Nael, que saudou a todos, falou a 

respeito de problemas das luminárias aqui na sede de nossa Cidade, que tem 

várias lâmpadas apagada e que queria deixa seu apelo ao Prefeito e a 

Secretaria de infraestrutura para agilizar essa licitação, para resolver esse 

problema. Falou sobre as estradas que, devido as chuvas, estão muito ruins, 

mas que o certo não era fazer as estradas neste momento com as máquinas, e 

sim deveria colocar piçarra para melhorar as estradas, porque estão muito 

esburacadas. O Presidente disse que andou conversando com Jairo e que 

esteve presente no dia da licitação e os ganhadores são pessoas do nosso 

Município. O Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos, iniciou falando sobre 

a fisioterapia de nossa Cidade, que acompanha o trabalho dos fisioterapeutas e 

é muito grande a demanda. Disse que é mais que justo outro profissional na 

área de fisioterapia e que o prefeito veja essa possibilidade do pedido do 
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Vereador Chico, porque tem casos muitos graves que estão na fila de espera, e 

desde o ano passado vem falando sobre ter vários casos grave para fazer 

fisioterapia e tem que aguardar vários dias ou meses. Solicitou ao Senhor 

Presidente que seja pesquisado no arquivo do Município lei da insalubridade 

porque várias pessoas têm o procurado para falar sobre a questão da 

insalubridade, mas ele só pode falar alguma coisa quando ver essa Lei e as 

questões dos contracheques. Falou a respeito das multas arrecadadas no 

nosso Município, porque no ano de 2018 as multas pagas foram em torno de 

R$ 115.000,00, então esse dinheiro deveria ser investido nas questões das 

sinalizações, na engenharia do trânsito para melhorar o trânsito de nossa 

cidade, e acha importante o trabalho do DEMUTRAN, só não é de acordo com 

essas multas porque as vezes tem muitos trabalhadores que são multados 

injustamente, e que primeiramente o pessoal do DEMUTRAN oriente e 

conversem com os motoristas. A Vereadora Preta falou com relação as 

lâmpadas, que quem ganhou a licitação no ano passado foi uma empresa de 

Espírito Santo e tem todo um tramite de contrato. Ela só mandava o materiais 

por remessas. E sobre o rabo da gata, tá tentando solucionar os problemas, 

não sabe como ainda, mas estão estudando um meio. Sobre as estradas, vai 

falar com Secretário Neto para resolver esse problema. A servidora Yanna fez 

a leitura do Requerimento Nº.001/2019 de autoria do Vereador Junior da 

Betânia que, em seguida, fez sua justificativa. Em seguida o Presidente 

colocou o Requerimento em votação que foi votado e aprovado por todos os 

presentes. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 27 

de Março de 2019. 


